2025



Polizze Servizi

per gli iscritti First Cisl

Convenzioni



- aletheiaservizi
- @aletheia_holding
- @aletheiamagazine

CONTATTI

06 87 80 98 40

WWW.ALETHEIASTORE.IT

AMMINISTRAZIONE@ALETHEIASERVIZI.IT

rivolgiti al tuo dirigente sindacale



800 66 25 73

N.B: nel presente documento l'utilizzo del termine maschile intende sempre riferirsi a ogni genere senza nessuna volontà di escluderne alcuno.



Indice

Indice	Pag. 1
Società	Pag. 2
Perché conviene la polizza R.C. Professionale?	Pag. 3
Gratuità: per chi sottoscrive le polizze Professionali e Cassieri e per tutti gli iscritti FIRST CISL	Pag. 4
Polizze in convenzione per gli iscritti	Pag. 5
Polizza R.C. Professionale	Pag. 6
Polizza R.C. Cassieri	Pag. 8
Polizza Integrata (R.C. Professionale e R.C. Cassieri)	Pag. 9
Polizza R.C. Professionale per contratti ibridi	Pag. 10
Tabella	Pag. 11
Modalità operativa per aderire alle polizze Professionali	Pag. 12
Polizze gratuite per chi aderisce alle polizze Professionali	Pag. 13
Generali Italia Polizza Infortuni rimborso pese sanitarie	Pag. 14
Responsabilità Civile patrimoniale colpa grave e tutela legale	Pag. 15

Polizze gratuite per tutti gli iscritti	Pag. 19
Generali Italia Polizza Tutela Legale Vita Privata	Pag. 20
Generali Italia Polizza R.C.T. Capofamiglia	Pag. 21
Polizza R.C.T. Capofamiglia - attestazione sciatori -	Pag. 22
Polizza R.C.T. Capofamiglia - attestazione monopattini elettrici	Pag. 23
Polizza Ricovero per Infortuni	Pag. 24
Convenzione gratuita	Pag. 25
Convenzione Tutela Legale Vita Professionale	Pag. 26
Utility Luce & Gas	Pag. 27
Parchi divertimento	Pag. 29
Proposte per gli iscritti altre convenzioni	Pag. 31
Facebook – Instagram - Telegram	Pag. 32
Strutture Regionali FIRST CISL	Pag. 33
Strutture Territoriali FIRST CISL	Pag. 35
Appunti	Pag. 39

Nota bene: le informazioni fornite relativamente alle polizze sono da considerarsi puramente esemplificative e non esaustive.

Per tutti i dettagli si rimanda alle condizioni generali di ciascuna polizza.

La società



Aletheia Holding srl è una Società che ha come missione l'erogazione di servizi e prodotti con particolare attenzione agli iscritti della FIRST CISL.

Aletheia Holding srl gestisce il sito **www.aletheiastore.it** con il quale ci proponiamo al mondo dell'associazionismo e delle professioni per offrire prodotti e servizi di alta qualità e fortemente competitivi, con la massima attenzione alle molteplici esigenze.

In materia di Privacy, **Aletheia Holding S.r.l.** ha designato un Responsabile della protezione dei dati personali, in attuazione del Regolamento UE 679/2016, con il compito di monitorare e assistere i Titolari ed i Responsabili del trattamento nel garantire l'osservanza delle norme ed il rispetto dei diritti degli interessati.

Il Responsabile della protezione dati (RPD, o DPO) è contattabile all'indirizzo **dpo.aletheia@aletheiaservizi.it**

Perché conviene la Polizza R.C. Professionale?

GENERALI	Primaria Compagnia: Generali Italia		Ampia scelta di massimali e combinazioni di copertura
93	Assenza di franchigie es. sinistro € 1.000,00 rimborso € 1.000,00	***************************************	Massima attenzione a tutte le figure professionali, comprese quelle con contratto ibrido
-	Area riservata dedicata		Assistenza personalizzata per l'apertura del sinistro
The state of the s	Facilità di adesione da smartphone	I	Tempi medi di liquidazione per i sinistri cassieri: 1 settimana
DOMANDE E RISPOSTE UTILI	FAQ esplicative all'interno del sito: www.aletheiastore.it	800 66 25 73	Possibilità di contattare la struttura al nr. verde dedicato

Gratuità

per tutti gli iscritti FIRST CISL



Generali Italia

Polizza R.C.T. Capofamiglia Massimale: € 500.000



□ Sciatori

■ Monopattino elettrico



Convenzione Tutela Legale

Vita Professionale



Generali Italia

Polizza Tutela Legale Vita Privata

per chi sottoscrive le polizze Professionali e Cassieri



Generali Italia

Polizza Infortuni rimborso spese sanitarie

Coperture per la tua attività lavorativa





Polizza R.C. Professionale

Conto corrente

"Aletheia Assicurazioni – Raccolta Premi"
IBAN: IT58E0503403265000000007036

E' la Polizza che ti assicura nello svolgimento della tua attività professionale.

Le franchigie e gli scoperti rimangono a carico della contraente Aletheia Holding



MASSIMALI ASSICURABILI E RELATIVO PREMIO ANNUO VEDI TABELLA A PAG. 11

COSA GARANTISCE

La Società si obbliga a tenere indenni gli Assicurati di quanto questi siano tenuti a pagare, quali civilmente responsabili ai sensi di legge e di CCNL, a fronte di perdite patrimoniali involontariamente cagionate a terzi, compreso l'Istituto di Credito o altro Ente di appartenenza, in relazione all'espletamento ed all'adempimento di compiti di ufficio o di incarichi affidatigli nella loro qualità di dipendenti (anche temporanei o interinali).

L'assicurazione opera anche nel caso in cui l'Istituto di Credito o altro ente di appartenenza, dopo aver risarcito il danno al terzo, si rivalga sul dipendente.

L'assicurazione vale anche per le perdite patrimoniali cagionate ai terzi, in conseguenza dell'errato trattamento, raccolta, registrazione ed elaborazione, conservazione, utilizzo, comunicazione e diffusione dei dati personali.

massimale € 150.000,00.



La garanzia non vale per i danni previsti dall' art. 5 – sez. III delle condizioni di polizza.



Polizza R.C. Professionale

Conto corrente

"Aletheia Assicurazioni – Raccolta Premi"
IBAN: IT58E0503403265000000007036



- l'azzeramento per gli assicurati delle franchigie e degli scoperti, che restano a carico della contraente Aletheia Holding;
- l'importo dei premi proporzionale ai mesi effettivi di copertura assicurativa;
- l'assicurazione vale anche per l'azione in via di rivalsa, oltre che per i casi di violazione di segnalazione di banconote sospette di falsità e di negoziazione di assegni sprovvisti della clausola "Non Trasferibile", anche per i casi di assegni sprovvisti dell' indicazione del beneficiario.
 Massimale € 5.000,00 per sinistro e per anno.
- Inoltre la polizza R.C. Professionale copre anche le differenze derivanti dal movimento di denaro per il carico / scarico bancomat, bancomat evoluto e cassa self assistita.
 - Il massimale per sinistro e per anno è pari ad euro 6.000,00.

Tutto ciò ad invarianza di premio!

GARANZIA POSTUMA:

Nei casi di scioglimento del rapporto assicurativo per cessazione dal servizio, dimissioni volontarie, pensionamento o cambio funzione, l'Assicurato può chiedere alla Compagnia che si riserva di accettare tale richiesta, di poter disporre di un ulteriore **periodo di 10 anni** per la denuncia del sinistro per i danni derivanti da comportamenti colposi posti in essere durante il periodo di validità della polizza e non ancora manifestatisi e non denunciati a Generali Italia.

Il costo sarà pari al premio dell'ultima annualità.

N.B. cosa s'intende per periodo di validità della polizza?

S'intendono tutti i periodi in cui è stato pagato il premio da parte dell'assicurato, che siano o meno continuativi; in questo secondo caso, sono garantiti unicamente quelli in cui è stato corrisposto il premio.



Polizza R.C. Cassieri

Confermate le agevolazioni per chi aderisce alle polizze R.C. Cassieri 2025

Azzeramento totale di franchigie che rimangono a carico della contraente Aletheia Holding

Importo dei premi proporzionale ai mesi effettivi di copertura assicurativa.

La polizza copre:
le deficienze
e/o ammanchi di cassa
per contanti o valori
conseguenti a negligenze
o errori involontariamente
commessi nell'esercizio
dell' attività professionale.

Le franchigie rimangono a carico della contraente Aletheia Holding

COSA GARANTISCE

L'Assicurato è tenuto indenne di quanto sia tenuto a rifondere relativamente a deficienze e/o ammanchi di cassa per contanti o valori conseguenti per negligenze od errori involontariamente commessi nell'esercizio della sua attività professionale di "Cassiere e/o Ufficiale di Riscossione" (comprese operazioni di carico/scarico bancomat) riscontrati alla chiusura giornaliera dei conti, denunciati entro 30 giorni dall'evento e che comportino a carico dell'Assicurato l'obbligo del rimborso ai sensi del CCNL vigente per i settori di appartenenza degli Assicurati e loro successive modifiche.

MASSIMALI ASSICURABILI E RELATIVO PREMIO ANNUO VEDI TABELLA A PAG. 11

COSA ESCLUDE

La garanzia della presente polizza non è operante per:

- gli ammanchi e le perdite dovuti a fatti penalmente perseguibili, ad infedeltà, dolo dell'Assicurato;
- distruzione o deterioramento di denaro, titoli o valori in genere;
- ammanchi o perdite derivanti da incendio, furto, rapina, fatto fortuito o da causa di forza maggiore in genere.

Sono confermati:

- l'azzeramento per gli assicurati delle franchigie, che restano a carico della contraente **Aletheia Holding**;
- l'importo dei premi proporzionale ai mesi effettivi di copertura assicurativa.



Polizza Integrata (R.C. Professionale e R.C. Cassieri)

Conto corrente

"Aletheia Assicurazioni – Raccolta Premi"
IBAN: IT58E0503403265000000007036

MASSIMALI ASSICURABILI E RELATIVO PREMIO ANNUO VEDI TABELLA A PAG. 11

Due combinazioni prefissate per avere, con un solo prodotto, le garanzie offerte da entrambe le coperture "R.C. Cassieri" e "R.C. Professionale".



Polizza R.C. Professionale per contratti ibridi

Anche i lavoratori con contratto "ibrido" (contratto di lavoro subordinato + contratto di lavoro autonomo) possono aderire alla polizza R.C. Professionale di Generali Italia, che li copre sia per i giorni di lavoro subordinato sia per quelli di lavoro autonomo, in cui opera come consulente finanziario abilitato all'offerta fuori sede (Agente).



MASSIMALI ASSICURABILI E RELATIVO PREMIO ANNUO VEDI TABELLA A PAG. 11



CON QUALI CONDIZIONI OPERATIVE ASSICURIAMO?

La garanzia per il lavoro "autonomo" non può essere prestata se non viene sottoscritta anche un'opzione della polizza RC Professionale prevista per i lavoratori subordinati.



CHE COSA E' ASSICURATO?

Generali Italia risponde delle somme che l'Assicurato è tenuto a pagare a titolo di risarcimento (capitali, interessi e spese), quale civilmente responsabile ai sensi di legge per perdite patrimoniali involontariamente cagionate a Terzi - compresi i clienti – in conseguenza di errori professionali dovuti a un fatto colposo, commesso nell'esercizio della promozione/collocamento dei prodotti e/o servizi.

L'assicurazione vale anche per le perdite patrimoniali cagionate ai terzi, in conseguenza dell'errato trattamento, raccolta, registrazione ed elaborazione, conservazione, utilizzo, comunicazione e diffusione dei dati personali. Legge Privacy (Regolamento UE n.679/2016).



A CHI E' RIVOLTO QUESTO PRODOTTO?

La garanzia è rivolta a tutto il personale iscritto alla FIRST CISL di ogni ordine e grado, che ha sottoscritto un contratto come consulente finanziario abilitato all'offerta fuori sede (Agente) e regolarmente iscritto:

- √ all'Albo unico dei consulenti finanziari come consulente finanziario abilitato all'offerta fuori sede di cui all'art. 31, comma 4, del Testo Unico della Finanza,
- √ al Registro degli Intermediari Assicurativi e Riassicurativi tenuto dall'IVASS (RUI).

GARANZIA POSTUMA:

Nei casi di scioglimento del rapporto assicurativo per cessazione dal servizio, dimissioni volontarie, pensionamento o cambio funzione, l'Assicurato può chiedere alla Compagnia che si riserva di accettare tale richiesta, di poter disporre di un ulteriore **periodo di 5 anni** per la denuncia del sinistro per i danni derivanti da comportamenti colposi posti in essere durante il periodo di validità della polizza e non ancora manifestatisi e non denunciati a Generali Italia.

Tabella

ione elta	R.C. Cassieri		R.C. Professionale		Franchigia o scoperto per sinistro a carico della contraente Aletheia Holding(*)	Premio annuo finito procapite (***)
	MAX PER SINISTRO	MAX PER ANNO	MAX PER SINISTRO	MAX PER ANNO		
1	€ 12.000,00	€ 12.000,00			1°E 2° € 80,00; DAL 3° € 155,00	€ 115,00
2	€20.000,00	€ 20.000,00			1°€ 100,00; DAL 2° € 200,00	€ 135,00
3	€ 12.000,00	€ 12.000,00	€ 200.000,00	€ 200.000,00	1° E 2° € 80,00; DAL 3° € 155,00 + (**)	€ 155,00
4	€ 20.000,00	€ 20.000,00	€ 200.000,00	€ 200.000,00	1° € 100,00; DAL 2° € 2.00,00 + (**)	€ 175,00
5			€ 45.000,00	€ 90.000,00	(**)	€21,00
6			€ 125.000,00	€ 150.000,00	(**)	€ 58,00
7			€ 300.000,00	€ 500.000,00	(**)	€ 85,00
8			€ 500.000,00	€ 500.000,00	(**)	€ 130,00
9			€ 750.000,00	€ 2.000.000,00	(**)	€ 190,00
10			€ 2.000.000,00	€ 2.500.000,00	(**)	€ 250,00
11			€ 2.500.000,00	€ 3.000.000,00	(**)	€ 445,00
12			€ 3.500.000,00	€ 3.500.000,00	(**)	€ 550,00
N.B	.: LE OPZIONI 13			MENTE DAI LAVORATO DELLE OPZIONI DAL	ORI CON CONTRATTO "IBRIDO" CHI LLA 3 ALLA 12	ABBIANO
13			€ 100.000,00	€ 200.000,00	(**)	€200,00
14			€ 250.000,00	€ 500.000,00	(**)	€ 350,00

(*): Nessuna franchigia o scoperto sarà a carico degli assicurati (franchigie e scoperti restano a carico della contraente Aletheia Holding)

(**): Scoperto del 10% - Minimo € 125 per sinistro e per ogni evento di un sinistro in serie, con il Massimo di € 2.500,00 a carico della contraente Aletheia Holding s.r.l.

(***): Per adesioni successive al 31.01.2025, l'importo del premio si riduce come da tabella mensile dei premi.

Nota bene: l'associato potrà abbinare alla polizza R.C. Cassieri (opzione n.1 e n.2) la polizza R.C. Professionale (opzione dalla n.5 alla n.12) coi massimali che meglio si addicono alla sua posizione lavorativa.

Per adesioni successive al 31.01.2025, l'importo del premio si riduce in proporzione ai mesi di copertura assicurativa.

Modalità operativa per aderire alle polizze Professionali:

Aletheia HOLDING	Vai sul sito www.aletheiastore.it	1
POLIZZE R.C. PROFESSIONALE R.C. CASSIERI	Entra nella sezione dedicata	2
Utente registrato rei gla indire al porce per force para produce!	Entra come utente registrato oppure accedi come nuovo utente;	3
	Inserisci i tuoi dati ed effettua la scelta del massimale;	4
Description of the state of the	Scarica l'adesione in formato pdf;	5
	Inserisci la data e le firme;	6
	Invia l'adesione, assieme alla copia del bonifico effettuato per il pagamento del premio, con una delle seguenti modalità:	7
PDF	Dalla tua area riservata carica direttamente il file Pdf	8 a
	орриге	
	Invia la documentazione per posta elettronica al seguente indirizzo: adesioni@aletheiaservizi.it	8 b

Gratuite per chi aderisce alle Polizze Professionali

Polizze gratuite per chi aderisce alle polizze Professionali







Generali Italia Polizza Infortuni rimborso Spese Sanitarie

GARANZIA GRATUITA ADERISCE ALLE PROFESSIONALI

La Polizza permette di percepire un piccolo capitale in caso d'invalidità permanente ed il pagamento delle spese sanitarie nella misura sotto indicata:



Massimali assicurati:

invalidità permanente: 2.000,00 euro;

rimborso spese sanitarie da infortunio: 400,00 euro;

premio annuo: gratuita.

Responsabilità Civile
patrimoniale colpa grave e tutela
legale Dirigenti e Dipendenti
dell'Agenzia Entrate e
Riscossione (01/01/25)





Responsabilità Civile patrimoniale colpa grave e tutela legale Dirigenti e Dipendenti dell'Agenzia Entrate e Riscossione (01/01/25)





amministrativa.

Responsabilità Civile patrimoniale colpa grave e tutela legale Dirigenti e Dipendenti dell'Agenzia Entrate e Riscossione (01/01/25)



E' un'assicurazione di Responsabilità Civile Patrimoniale a tutela dei dipendenti e/o degli amministratori della pubblica amministrazione. Interviene inoltre nei casi di responsabilità amministrativa e contabile per i danni provocati con colpa grave nello svolgimento delle mansioni svolte presso l'Ente di appartenenza della PA dichiarato dall'Assicurato. E' possibile estendere facoltativamente la copertura ai danni materiali a cose e persone ed integrare facoltativamente il prodotto con una copertura di Tutela legale penale e

Che cosa garantiamo attraverso questa copertura assicurativa

- Responsabilità civile e professionale per Danni Patrimoniali involontari
- Azione di rivalsa esperita dall'Ente di Appartenenza e dalla Pubblica Amministrazione per i Danni provocati dall'Assicurato/Contraente con colpa grave
- Responsabilità Amministrativa e Contabile per Danni cagionati dall'Assicurato/Contraente all'Ente di Appartenenza, allo Stato, alla Pubblica Amministrazione in genere in conseguenza di atti od omissioni di cui debba rispondere a norma di legge nell'esercizio delle sue mansioni e/o funzioni istituzionali. Sono comprese nella garanzia le somme che l'Assicurato/Contraente sia tenuto a pagare per effetto di decisioni della Corte dei Conti, nonché di qualunque organo di giustizia civile od amministrativa dello Stato.
- Tutela Legale (estensione facoltativa) ovvero spese per procedimenti penali relativi a delitti colposi e contravvenzioni; spese per procedimenti penali relativi a delitti dolosi a condizione che l'imputato venga prosciolto/assolto; spese per procedimenti di responsabilità amministrativo contabile

Quali sono le principali caratteristiche

- Formula claims made: La copertura vale per le richieste di risarcimento presentate per la prima volta all'assicurato nel corso del periodo di efficacia dell'assicurazione, a condizione che tali richieste siano conseguenti a comportamenti colposi posti in essere dall'Assicurato e che non siano state ancora presentate allo stesso.
- Principali estensioni: assunzione e gestione del personale; attività derivante dal decreto 81/2008; attività di cui al Reg. UE 2016/679 (GDPR); attività di direttore dell' esecuzione del contratto (DEC) e del responsabile dell' esecuzione del contratto (REC); attività di rappresentanza; attività di responsabile della prevenzione della corruzione, della trasparenza e di responsabile del servizio finanziario e membro dell'organismo indipendente di valutazione (o.i.v.); commissario di gara interno o su mandato dell'Ente; custodia titoli e beni; danno all'immagine dell'ente; interruzione o sospensione di attività di terzi; levata protesti; personale distaccato; responsabile unico di progetto (RUP); uso di derivati finanziari; acquisizione di beni e servizi del funzionario in violazione colposa dell'art. 191 tuel:



Responsabilità Civile patrimoniale colpa grave e tutela legale Dirigenti e Dipendenti dell'Agenzia Entrate e Riscossione (01/01/25)



- Possibilità di estensione facoltativa ai danni materiali e corporali fermo quanto indicato(+30% del premio)
- Possibilità di acquistare una garanzia postuma di durata 5 anni (riservata esclusivamente agli Assicurati in continuità).
- Possibilità di assicurare più ruoli presso enti diversi con una scontistica del 25% sul premio totale

Informazioni tecniche

- Massimali per la polizza: Euro 1.000.000,00 Euro 2.500.000,00 Euro 5.000.000,00.
- Nessuna franchigia applicata alla polizza RC Patrimoniale.
- · Retroattività polizza RC: illimitata.
- Corresponsabilità polizza RC: Euro 7.500.000
- Estensione tutela legale con retroattività di 5 anni, franchigia € 2.500 e due opzioni di massimale disponibili:

massimale per sinistro € 25.000, massimale aggregato annuo € 50.000, corresponsabilità € 150.000 massimale per sinistro € 50.000, massimale aggregato annuo € 100.000, corresponsabilità € 150.000

Tabella Premi RC Colpa Grave

MASSIMALI	€ 1.000.000	€ 2.500.000	€ 5.000.000
Posizione/Ruolo ricoperto	Pre	mi annui pro-capi	te
Dipendente Amministrativo (Dipendenti, Aree Prof.li, Quadri)	€ 164,00	€ 222,00	€ 297,00
Dirigente amministrativo (escluso direttore gen.le/presidente, dirigenti apicali del serv.finanziario, che si possono quotare a parte)	€ 182,00	€ 248,00	€ 335,00

Estensione facoltativa ai danni materiali e corporali:

+ 30% del premio annuo pro-capite



Responsabilità Civile patrimoniale colpa grave e tutela legale Dirigenti e Dipendenti dell'Agenzia Entrate e Riscossione (01/01/25)



Tabella premi/massimali – Tutela legale (facoltativa)

MASSIMALI	Opzione A: € 25.000,00	Opzione B: € 50.000,00
	Premi annui pro-capite	
	€ 115.00	€ 220.00

(*) Il prodotto tutela legale è acquistabile anche separatamente dalla garanzia RC Colpa Grave

Per maggiori informazioni consultare il banner dedicato alla RC Patrimoniale Colpa Grave per i dipendenti Agenzia entrate e riscossioni presente sul sito www.aletheiastore.it.

Polizze gratuite per tutti gli iscritti



Polizza Tutela Legale







Generali Italia Polizza Tutela Legale Vita Privata

GRATIS

Si intendono per spese legali

- le spese di assistenza stragiudiziale;
- gli oneri per l'intervento di un legale;
- gli oneri per l'intervento del perito/consulente tecnico d'ufficio;
- gli oneri per l'intervento di un consulente tecnico di parte;
- le spese di giustizia, in caso di condanna penale;
- le spese liquidate a favore di controparte in caso di soccombenza;
- le spese conseguenti ad una transazione autorizzata dalla Società;
- le spese di accertamenti su soggetti, proprietà, modalità e dinamica dei sinistri;
- le spese di indagini per la ricerca di prove a difesa;
- le spese per la redazione di denunce, querele, istanze all'Autorità Giudiziaria

in relazione a:

fatti di natura extracontrattuale nell'ambito della vita privata dovuti ad illecito di terzi;

controversie di diritto civile di natura contrattuale relativamente a:

- locazione, diritto di proprietà od altri diritti reali riguardanti l'abitazione principale (comprese le pertinenze), quelle costituenti dimora stagionale dell'Assicurato;
- personale di servizio:
- rapporti con Istituti o Enti Pubblici;
- rapporti con fornitori di servizi e/o prestatori d'opera, anche intellettuale



Massimale assicurato:

€ 2.500,00 pro-capite, per sinistro e per anno;

FRANCHIGIA:

è operante una franchigia di € 150,00 per ciascun sinistro.



Generali Italia Polizza R.C.T. Capofamiglia

GRATIS

COSA GARANTISCE

Si assicurano tutti gli Iscritti FIRST CISL ed i loro familiari conviventi di quanto siano tenuti a pagare, quale civilmente responsabili ai sensi di legge, a titolo di risarcimento (capitale, interessi e spese) per danni involontariamente cagionati a terzi per morte, lesioni personali, perdite e/o danneggiamenti di cose, in consequenza di un fatto accidentale verificatosi durante la vita privata.

A titolo esemplificativo e non limitativo la copertura assicurativa comprende i danni causati da:

- normale pratica delle comuni attività sportive, incluse corse, gare, prove ed allenamenti;
- proprietà e conduzione abitazione principale e saltuaria, comprese le relative pertinenze;
- proprietà, possesso ed uso di cani, gatti ed animali domestici ed è compresa la responsabilità civile delle persone che abbiano, per conto dell'assicurato, in temporanea consegna e/o custodia gli animali stessi;
- somministrazione di cibi e bevande preparate dall'assicurato;
- spargimento di acqua e rigurgito fogne compresi solo se il danno è conseguente ad uso e proprietà di elettrodomestici in genere, rottura accidentale di tubazioni e condutture di pertinenza dell'immobile.
 - La garanzia è prestata con un sottolimite di euro 5.000,00 per sinistro e per annualità assicurativa, con franchigia pari ad euro 500,00 per sinistro.
- ▶ Utilizzo dei monopattini elettrici; la garanzia si intende operante a condizione che:

la circolazione avvenga nelle aree e con le modalità appositamente previste dai Comuni e dai relativi regolamenti;

i mezzi rispettino tutte le norme di sicurezza previste per legge e non superino la velocità di 20 km/h. Per ogni sinistro rimane a carico dell'assicurato una franchigia frontale di € 500,00 per danni a persone e/o cose.



Massimale assicurato: € 500.000,00 pro-capite, per sinistro e per anno.



FRANCHIGIA: nessuna franchigia per danni alle persone, mentre è operante una franchigia di € 250,00 per ciascun sinistro a cose, salvo altre maggiori franchigie ove previste.



Polizza R.C.T. Capofamiglia

GRATIS

Attestazione sciatori

Sulle piste da sci alpino, come stabilisce il Decreto legislativo n. 40 del 28 febbraio 2021 è obbligatorio essere assicurati, in modo da coprire la responsabilità civile per danni o infortuni causati a terzi.

Questa garanzia è compresa nella tua polizza R.C.T. Capofamiglia.

Scarica l'attestazione, per te e per i tuoi familiari conviventi; inserendo i dati richiesti nella sezione dedicata del sito www.aletheiastore.it

N.B. La polizza R.C.T. "Capofamiglia" non copre gli infortuni e i sinistri di cui può essere vittima il titolare dell'attestazione (per questi casi occorre essere in possesso di una polizza infortuni); come non copre per i danneggiamenti delle cose di proprietà del titolare dell'attestazione.





Polizza R.C.T. Capofamiglia

GRATIS

Attestazione monopattini elettrici

Sono state approvate in via definitiva le nuove norme sul **Codice della strada** che prevedono l'assicurazione obbligatoria per i possessori di monopattini elettrici.

I monopattini elettrici dovranno essere dotati di assicurazione, frecce e freni su entrambe le ruote. Sarà inoltre obbligatorio l'uso del casco per tutti gli utenti, indipendentemente dall'età. I monopattini non potranno più sostare sui marciapiedi e dovranno essere utilizzati solo su strade urbane con limiti di velocità inferiori a 50 km/h..

Scarica l'attestazione, per te e per i tuoi familiari conviventi; inserendo i dati richiesti nella sezione dedicata del sito www.aletheiastore.it

N.B. La polizza R.C.T. "Capofamiglia" non copre gli infortuni e i sinistri di cui può essere vittima il titolare dell'attestazione (per questi casi occorre essere in possesso di una polizza infortuni); come non copre per i danneggiamenti delle cose di proprietà del titolare dell'attestazione.





Polizza Ricovero per Infortuni offerta dalla Cisl

GRATIS

Polizza Ricovero per INFORTUNI gratuita per gli iscritti attivi CISL nr. 47546867

L'assicurazione, offerta CISL in collaborazione con UnipolSai , offre gratuitamente a tutti gli iscritti attivi una diaria in caso di ricovero in Istituto di Cura in conseguenza di infortunio di infortunio professionale ed extraprofessionale.

Questa garanzia è valida: 24 ore su 24 in tutto il mondo.

Prevede: per gli iscritti attivi:

- una indennità di € 35,00 a partire dal 3° giorno del ricovero fino al 30° giorno;
- dal 31° al 60° giorno di ricovero l'indennità è pari a € 60,00.
- La durata massima del periodo di ricovero da indennizzare non potrà essere superiore a 60 giorni.
- Per ricoveri da infortuni di durata superiore a 10 giorni è prevista anche una indennità forfettaria di € 300.00.

Come usufruire della garanzia:

In caso di sinistro telefonare al numero verde Call Center Sertel 800-117973: operatori esperti raccoglieranno la denuncia di sinistro e forniranno tutte le informazioni necessarie per la sua liquidazione nel più breve tempo possibile allegando:

- copia della tessera First Cisl relativa all'anno in cui è operante la copertura assicurativa:
- copia di un documento di riconoscimento dell'iscritto;
- certificato rilasciato dall'Istituto di Cura che indichi chiaramente la data del ricovero e della dimissione ed i motivi del ricovero (diagnosi d'ammissione e dimissione);
- su esplicita richiesta della Società per casi particolari, copia della cartella clinica integrale.



Convenzione Tutela Legale Vita Professionale





Convenzione Tutela Legale Vita Professionale

GRATIS

First Cisl - su esclusivo interessamento diretto delle Strutture sindacali Aziendali o Territoriali di riferimento dell'Associato – offre un servizio di assistenza e consulenza giuridica e giuslavoristica tramite lo Staff dell'Ufficio Legale, al quale possono essere rivolti quesiti e presentate richieste facendo ricorso alla seguente casella mail: assisti

e presentate richieste facendo ricorso alla seguente casella mail: **assistenzalegale@firstcisl.it** Nell' eventualità in cui vi fosse interesse ad agire con l'intervento di un legale esterno, First Cisl riserva a tutti i propri Iscritti:

- in servizio attivo
- associati da almeno un anno
- per i fatti che non risalgano a prima dell'iscrizione al Sindacato;

la possibilità di avvalersi dell'assistenza dello **Studio Legale D'Angelo – Notaro**, secondo le condizioni di cui alla convenzione rinnovata anche per l'anno 2025, previa istruttoria ed indagine preventiva da parte dell'Ufficio Legale e valutatane, anche con l'avvocato convenzionato, la percorribilità e l'oggettiva rilevanza del caso.

L'intervento del legale esterno



Comprende:

controversie riferite a fatti avvenuti a far tempo dalla data di iscrizione e in presenza di almeno un anno consecutivo di regolare adesione, relativi all'attività lavorativa, da cui derivi un addebito di natura disciplinare; azioni promosse ad iniziativa dell'interessato per la rivendicazione di diritti lesi:



si attiva:

con richiesta di esame del caso inviata all'Ufficio Legale (casella assistenzalegale@firstcisLit), da parte delle strutture sindacali periferiche orizzontali e verticali.



Limiti economici garantiti in caso di assistenza legale in convenzione:

€ 11.500,00 per ogni vertenza riguardante l'Associato, comunque per anno solare. Nella sola ipotesi di azioni ad iniziativa del singolo (rivendicazioni), è previsto uno scoperto del 10% dei diritti ed onorari con un minimo di € 300,00, che resterà a carico dell'interessato; importo che dovrà pertanto essere liquidato da quest'ultimo direttamente allo Studio legale.

In caso di diritti e onorari eccedenti, previa presentazione della relativa parcella, l'importo rimarrà a totale carico dell'assistito.



Utility Luce & Gas





Utility Luce & Gas

Vuoi scegliere la sicurezza di un prezzo trasparente per un'offerta conveniente sulle tue forniture di **Luce & Gas?**

La nostra proposta ti assicura la certezza di un'offerta chiara basata su criteri di trasparenza, solidarietà ed economicità per la tua fornitura di luce e gas.

Aderendo avrai accesso a tariffe vantaggiose oltre ad una serie di tutele e di servizi aggiuntivi esclusivi per te.

Non esitare, richiedi subito una valutazione, invia la tua bolletta (scansionata o fotografata) al sequente indirizzo email:

convenzioni@aletheiaservizi.com

Oppure inviala attraverso whatsapp al numero 393 9708407

La valutazione di economicità e affidabilità del servizio è a cura di **Aletheia Holding** e dei suoi consulenti.

I contratti di fornitura di energia elettrica e gas sono stipulati con Nuovenergie Spa.

CHIEDI UNA VALUTAZIONE DI CONVENIENZA ADERISCI seguendo i passaggi

Inviaci la tua bolletta luce e gas

per verificare se è possibile risparmiare sulle tue forniture di luce e gas invia al nostro tecnico specializzato l'ultima bolletta per fare una valutazione dei criteri di convenienza ed economicità.

Valutazione economica delle bolletta

il tecnico Aletheia attraverso l'uso dell' algoritmo "luce e gas" produce la scheda di valutazione "Convenienza e Affidabilità" che restituisce all'iscritto via email.

Proposte per gli iscritti Parchi divertimento





Parchi divertimento

Le offerte sono riservate agli **iscritti FIRST CISL,** i biglietti non sono nominativi e sono open date.

NOTA BENE: I biglietti saranno inviati alla email utilizzata per l'acquisto entro tre giorni lavorativi.

Entra nella tua area riservata e scopri il prezzo a te riservato.





Proposte per gli iscritti altre convenzioni





Facebook - Instagram - Telegram

Seguici su facebook



aletheiaservizi



Seguici su instagram



@aletheia_holding



Seguici su telegram



@aletheiamagazine



FIRST CISL Regionale Abruzzo-Molise

Via dei Sanniti,18 – 65127 – Pescara abruzzomolise@firstcisl.it Tel: 085-62667

FIRST CISL Regionale Alto Adige-Trentino-Veneto

Via Torino, 103 – 30172 - Venezia altoadigetrentinoveneto@firstcisl.it Tel: 041-5330811

FIRST CISL Regionale Basilicata

Via degli Olmi, 5D – 85100 - Potenza basilicata@firstcisl.it Tel: 3383597052

FIRST CISL Regionale Calabria

Via Giuseppe Mazzini, 7/b – 89100 - Reggio Calabria calabria@firstcisl.it Tel: 0965-28540

FIRST CISL Regionale Campania

Via Amerigo Vespucci, 9 – 80142 - Napoli campania@firstcisl.it Tel: 081-5800251

FIRST CISL Regionale Emilia-Romagna

Via Giovanni Amendola, 2 – 40121 - Bologna emiliaromagna@firstcisl.it Tel: 051-256827/8

FIRST CISL Regionale Friuli-Venezia Giulia

Via De Rubeis, 35 – 33100 - Udine friuliveneziagiulia@firstcisl.it Tel: 0432 246411

FIRST CISL Regionale Lazio

Via Messina, 46 – 00198 - Roma lazio@firstcisl.it Tel: 06-44292972

FIRST CISL Regionale Liguria

Piazza Campetto, 7/8 PIANO 3 – 16123 - Genova liguria@firstcisl.it

Tel: 010-2476117

FIRST CISL Regionale Lombardia

Via Alessandro Tadino, 19/A – 20124 - Milano lombardia@firstcisl.it

Tel: 02-29549499

FIRST CISL Regionale Marche

Via Corinaldo, 18 – 60128 - Ancona marche@firstcisl.it

Tel: 071-893893

FIRST CISL Regionale Piemonte-Valle d'Aosta

Via Madama Cristina, 50 – 10125 - Torino piemontevalledaosta@firstcisl.it

Tel: 11-6520461/471

FIRST CISL Regionale Puglia

Via Giulio Petroni, 15/F – 70124 - Bari puglia@firstcisl.it Tel: 080-5968326

FIRST CISL Regionale Sardegna

Via IV Novembre, 53 – 07100 - Sassari sardegna@firstcisl.it

Tel: 3285958012

FIRST CISL Regionale Sicilia

Via Principe di Scordia, 7 – 90139 - Palermo sicilia@firstcisl.it

Tel: 091-6262851

FIRST CISL Regionale Toscana

Via Benedetto Dei, 2/A – 50127 - Firenze toscana@firstcisl.it Tel: 055-4392238/9

FIRST CISL Regionale Umbria

Via Campo di Marte, 4/N 5 – 06124 - Perugia umbria@firstcisl.it

Tel: 075-5067432

FIRST CISL Territoriale Abruzzo	FIRST CISL Territoriale Agrigento-Caltanissetta-
Via dei Sanniti, 18- 65127 - Pescara	Enna
abruzzo@firstcisl.it	Via S. Sebastiano, 25 – 94100 - Enna
Tel: 085-62667	agrigentocaltanissettaenna@firstcisl.it
Endersolese Itali	Tel: 347 6605977
FIRST CISL Territoriale Alessandria-Asti	FIRST CISL Territoriale Alto Adige
Via Pontida, 33 – 15121 - Alessandria	Via Siemens, 23/27 – 39100 - Bolzano
alessandriaasti@firstcisl.it	altoadige@firstcisl.it
Tel: 0131-204761	Tel: 0471-568445/8
FIRST CISL Territoriale Area Metropolitana	FIRST CISL Territoriale Arezzo
Bolognese e Ferrara	Viale Michelangelo, 116 – 52100 - Arezzo
Via Milazzo, 16 – 40121 - Bologna	arezzo@firstcisl.it
bologna@firstcisl.it	Tel: 0575-353632
Tel: 051-256640/1	
FIRST CISL Territoriale Asse del Po	FIRST CISL Territoriale Basilicata
VIALE TRENTO E TRIESTE, 54 – 26100	Via Degli Olmi, 5/D – 85100 - Potenza
Cremona	basilicata@firstcisl.it
firstcisl.assedelpo@gmail.com	Tel: 3496962620
Tel: 0372-596800	AZIONI - HISCOSSIONI - AUTHORITY
FIRST CISL Territoriale Belluno-Treviso	FIRST CISL Territoriale Bergamo-Sebino
Viale della Repubblica, 40 – 31020 - Treviso	Via Giovanni Carnovali, 88 – 24126 - Bergamo
bellunotreviso@firstcisl.it	bergamo@firstcisl.it
Tel: 0422-548716	Tel: 035-324740
Federazione Itali	1et. 033-324740
FIRST CISL Territoriale Brescia	FIRST CISL Territoriale Cagliari
Via Altipiano d'Asiago, 3 – 25128 - Brescia	Via Ancona, 11 – 09125 - Cagliari
brescia@firstcisl.it	cagliari@firstcisl.it
Tel: 030-3844530	Tel: 070-3490240
FIRST CISL Territoriale Caserta	FIRST CISL Territoriale Catania
Via Ferrarecce, 83 – 81100 - Caserta	Via Imperia, 12 – 95128 - Catania
caserta@firstcisl.it	catania@firstcisl.it
FIRST CISL Territoriale Cosenza	FIRST CISL Territoriale Cuneo
Via Caloprese, 23 SC. B – 87100 - Cosenza	Via Cascina Colombaro, 33 – 12100 - Cuneo
cosenza@firstcisl.it	firstcn@cislcuneo.it
Tel: 0984-24423	Tel: 0171-321017/6

FIRST CISL Territoriale Dei laghi Via Fratelli Cairoli, 7 – 21052 - Busto Arsizio comovarese@firstcisl.it Tel: 0331-320830	FIRST CISL Territoriale Emilia Centrale Via Elia Rainusso, 56/58 – 41124 - Modena emiliacentrale@firstcisl.it Tel: 059-890860
FIRST CISL Territoriale Firenze-Prato Via Benedetto Dei, 2/A – 50127 - Firenze firenzeprato@firstcisl.it Tel: 055-4222191	FIRST CISL Territoriale Friuli-Venezia Giulia Via De Rubeis, 35/2 – 33100 - Udine friuliveneziagiulia@firstcisl.it Tel: 0432-503009
FIRST CISL Territoriale Frosinone Via M. Tullio Cicerone, 70 – 03100 - Frosinone frosinone@firstcisl.it Tel: 0775-877049	FIRST CISL Territoriale Grosseto via senegal, 25 – 58100 - Grosseto grosseto@firstcisl.it Tel: 564415655
FIRST CISL Territoriale Irpinia-Sannio Via Circumvallazione, 42 – 83100 - Avellino irpiniasannio@firstcisl.it Tel: 0825-39516	FIRST CISL Territoriale Latina Via Montenero, 8 – 04100 - Latina latina@firstcisl.it Tel: 0773-694791
FIRST CISL Territoriale Liguria Piazza Campetto, 07-ago – 16123 - Genova genova@firstcisl.it Tel: 010-2476117	FIRST CISL Territoriale Livorno Via Goldoni, 73 – 57125 - Livorno livorno@firstcisl.it Tel: 0586-898206
FIRST CISL Territoriale Magna Graecia CORSO MAZZINI, 110 – 88100 - Catanzaro catanzarokrvv@firstcisl.it Tel: 0961-061731	FIRST CISL Territoriale Marche Via Corinaldo, 18 – 60128 - Ancona marche@firstcisl.it Tel: 0721-68308
FIRST CISL Territoriale Messina Viale Europa, 58 - INT 2 – 98123 - Messina messina@firstcisl.it Tel: 090-669256	FIRST CISL Territoriale Milano Metropoli Via Alessandro Tadino, 19/A – 20124 - Milano milano@firstcisl.it Tel: 229549399

FIRST CISL Territoriale Napoli Via Amerigo Vespucci, 9 – 80142 - Napoli napoli@firstcisl.it Tel: 081-5800251	FIRST CISL Territoriale Nuoro Via Vittorio Emanuele, 34 – 08100 - Nuoro nuoro@firstcisl.it Tel: 0784-39072
FIRST CISL Territoriale Ogliastra-Tortolì Via Grazia Deledda , s.n. – 08048 - Tortolì ogliastra@firstcisl.it Tel: 0782-623302	FIRST CISL Territoriale Olbia-Tempio Via Cimabue, 40/B – 07026 - Olbia olbia@firstcisl.it Tel: 0789-22196
FIRST CISL Territoriale Oristano Piazza Roma, s.n. – 09170 - Oristano oristano@firstcisl.it Tel: 346-3141500	FIRST CISL Territoriale Padova-Rovigo Via Venezia, 59/4 – 35129 - Padova padovarovigo@firstcisl.it Tel: 497299470
FIRST CISL Territoriale Palermo-Trapani Via Enzo ed Elvira Sellerio, 38 – 90141 Palermo palermotrapani@firstcisl.it Tel: 091-6262851	FIRST CISL Territoriale Parma-Piacenza Via Cornelio Ghiretti, 2 – 43126 - Parma parmapiacenza@firstcisl.it Tel: 0521-291074
FIRST CISL Territoriale Pavia-Lodi Via A. Rolla, 3 – 27100 - Pavia pavia@firstcisl.it Tel: 0382-538180	FIRST CISL Territoriale Piemonte Orientale Via Dei Caccia, 7/B – 28100 - Novara piemonteorientale@firstcisl.it Tel: 0321-6751009
FIRST CISL Territoriale Pisa Via Filippo Corridoni, 36 – 56125 - Pisa pisa@firstcisl.it Tel: 050-20485	FIRST CISL Territoriale Puglia Via Giulio Petroni, 15/F – 70124 - Bari bari@firstcisl.it Tel: 080-5968326
FIRST CISL Territoriale Ragusa-Siracusa Via Arsenale, 38/40 – 96100 - Siracusa ragusasiracusa@firstcisl.it	FIRST CISL Territoriale Reggio Calabria Via G. MAZZINI, 7/B – 89128 - Reggio Calabria reggiocalabria@firstcisl.it
FIRST CISL Territoriale Romagna Via Renato Serra, 15 – 47521 - Cesena romagna@firstcisl.it Tel: 0547-29602	FIRST CISL Territoriale Roma-Rieti Via Messina, 46 – 00198 - Roma roma@firstcisl.it Tel: 06-44292972

FIRST CISL Territoriale Salerno Via Zara, 6 – 84124 - Salerno salerno@firstcisl.it Tel: 089-225144	FIRST CISL Territoriale Sassari Via IV NOVEMBRE, 53 – 07100 - Sassari sassari@firstcisl.it Tel: 3483702344
FIRST CISL Territoriale Siena via Costa dell'Incrociata, 12 – 53100 Siena siena@firstcisl.it Tel: 0577-280720	FIRST CISL Territoriale Sondrio Via Bonfadini, 1 – 23100 - Sondrio sondrio@firstcisl.it Tel: 0342-527822
FIRST CISL Territoriale Sulcis Iglesiente Via Roma, 78/80 – 09016 - Iglesias sulcisiglesiente@firstcisl.it Tel: 0781-60151	FIRST CISL Territoriale Torino-Canavese Via Madama Cristina, 50 – 10125 - Torino torino@firstcisl.it Tel: 011-6520461
FIRST CISL Territoriale Toscana Nord Via Matteotti, 37 – 51100 - Pistoia toscananord@firstcisl.it Tel: 0573-368277	FIRST CISL Territoriale Trentino Via Alcide De Gasperi, 61 – 38122 - Trento trentino@firstcisl.it Tel: 0461-220000
FIRST CISL Territoriale Umbria Via Campo di Marte, 4/N 5 – 06124 Perugia umbria@firstcisl.it Tel: 075-5067432	FIRST CISL Territoriale Valle d'Aosta Localita' Grand Chemin, 22 – 11020 Saint-Christophe valledaosta@firstcisl.it Tel: 0165-238287
FIRST CISL Territoriale Venezia Via Ca' Marcello, 10 – 30172 - Venezia venezia@firstcisl.it Tel: 041-2905938	FIRST CISL Territoriale Verona Lungadige Galtarossa, 22 – 37133 - Verona verona@firstcisl.it Tel: 045-8096990/1
FIRST CISL Territoriale Vicenza Viale Carducci, 23 – 36100 - Vicenza vicenza@firstcisl.it Tel: 0444-228850/1	FIRST CISL Territoriale Viterbo Via S. Giacinta Mare Scotti, 7/C – 01100 - Viterbo viterbo@firstcisl.it Tel: 0761-353201



Appunti

Appunti





06 87 80 98 40 www.aletheiastore.it

AMMINISTRAZIONE@ALETHEIASERVIZI.IT

800 66 25 73